1Wuoviau (Insert Parenthesis)

Time /imit: 0.5 sec memory limit: 512MB

S1TwaLRAUs=ApUEIB M @aUFIUIULEUUIA F1udu N MAAUGIEIAZaVKUIE + Ko — thlu
Moy 5 -4 -1 + 3 1% Ali] Aoddlau n dkatiu ua: 1 S[i] Ao tndovkunenags:kiw Afil
was Ali+1] cdoogwwu dwad 5-4-1 + 32:0AWu <5,4,1,3>uwa=d SwWu <-, -, +> K
doinan S a:0uunadundt A ag 1 1aue

Is1auIsausuwWasuawusdld Taerhas "@udvidu” iAudwusd lagisiausalduiviau
doausoulwaugdaslagnsidividuidakindiay uasldiviaudakaviay wu MATwaUIIvAU 1S
ausaldudvtduavlurin 4 wazkav 1 10u 5 - (4 - 1) + 3 14 siawsaldudviduavluansvAld
asuiMiraawsyavmsiauovidulutwaiigndow Magwmsiaurvdundululd Aa (5 - ((4-
1)) + 3) k8o ((5 - 4) - (1 + 3)) WDudu udmsidudvidudaludligndav (5 - 4) - 1) + (3 Kéo
(5-4-(1+ 3) Wudu

Is1davmsiaudvIdulRAvavawadGuInRgamAbulula svmAwngafdululad

Input

 ussnausausznaudrgduduldudavdAa n Guszyududavludwad (2 <= N <=
200 000)

« Kav:AUudn 1 usshaludoyavovdwad lusUuwuikbaucdmagv nands a:daasvsiudu
2N-1 @ Audrgyavv

o gasvmn 1,3,5,... :udu N dunududutduuda Afi] mucazaigais:kav 1 Av
10,000

o dasvadn 2,4,6,... mudu N-1 MunutrsSavkuig S[il

Output
« Orklvussiaus:naudrgwasiuuinaandululduovawaudniauivi§uudd
Example
Input Output
11 38

3-2+7+1-34+5-74+7-94+8+6

/] GWAUBUAUAD 3-2+7 +1-3+5-7+7-9+ 8+ 6 GaAudu 16
J/aldwEund Wu (3-2+7)+1-3+5-(7+7)-9) + 8 + 6 Gandu 38

Uoya subtask agruinaall



Subtask

e Uaykigoo 1(20%): N <=15
o Uaykigos 2 (30%): N <= 500
e Utymgog 3 (50%): N <= 200 000
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